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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-

μου του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων «Κύρωση

της Συμφωνίας Αεροπορικών Μεταφορών μεταξύ της Κυβέρνησης

της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης του Κράτους του

Ισραήλ»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων συνήλθε στις 4

Μαΐου 2011, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία της Προέδρου αυ-

τής, κυρίας Βάσως Παπανδρέου, με αντικείμενο την επεξεργασία

και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Υποδομών, Μετα-

φορών και Δικτύων «Κύρωση της Συμφωνίας Αεροπορικών Μεταφο-

ρών μεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της

Κυβέρνησης του Κράτους του Ισραήλ».

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Υποδομών, Μεταφο-

ρών και Δικτύων, κ. Σπυρίδων Βούγιας, καθώς και αρμόδιοι υπηρε-

σιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

της Πλειοψηφίας, κυρία Αφροδίτη Παπαθανάση, ο Εισηγητής της

Μειοψηφίας, κ. Μιχαήλ Παπαδόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπου-

λος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού, κ.

Παύλος Μαρκάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισμού Ριζοσπα-

στικής Αριστεράς, κ. Δημήτριος Παπαδημούλης, καθώς και οι Βου-

λευτές κ.κ. Κωνσταντίνος Γείτονας και Εμμανουήλ Στρατάκης.

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο

Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού εισηγήθηκαν

την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ο Ειδικός Αγορητής του

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας δήλωσε παρών, ενώ ο Ειδικός

Αγορητής του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς επιφυλάχθη-

κε για την τελική τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του νομοσχεδί-

ου στη Ολομέλεια της Βουλής.

Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-

θώς και των μελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω

σχέδιο νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-

γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 4 Μαΐου 2011
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